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Beginn: 19:00 Uhr Sitzung-Nr: 15/or/007/2007 
Ende: 19:20 Uhr WP.: 2004/2009  
    
 

NIEDERSCHRIFT 
 

über die am 22.11.2007 
im Dorfgemeinschaftshaus (altes Schulhaus), 76855 Annweiler-Bindersbach 

stattgefundene 7. Sitzung des Ortsbeirates der Stadt Annweiler am Trifels-Stadtteil Bindersbach 
 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 08.11.2007 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 
Alle Ortsbeiratsmitglieder wurden am 05.11.2007 schriftlich eingeladen. 
Zahl der Ortsbeiratsmitglieder: 9 
 
Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 
 
 Ortsvorsteher 
Kaiser, Franz  
 stellvertretender Ortsvorsteher und Ortsbeiratsmitglied 
Badinger, Ferdinand  
 Ortsbeiratsmitglieder 
Ambos, Wolfgang  
Cuntz, Manfred  
Jost, Hans-Wilhelm  
Trautmann, Alfred  
Welsch, Johannes  
 Stadtbürgermeister 
Wollenweber, Thomas  
 Ferner sind anwesend 
Fischer, Gerhard  
 Beigeordneter 
Hierschbiel, Thomas  
 Beigeordnete 
Zimmerle, Gisela Monika ab 19.05 Uhr bei TOP 1 
 Schriftführer 
Rink, Jutta  
 
 
Abwesend: 
 
 Ortsbeiratsmitglieder 
Lauer, Gerhard unentschuldigt 
Merkel, Margarete entschuldigt 
 
 
 
 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 
 1 Einwohnerfragestunde 
 2 Rückblick über die Kerweveranstaltung 2007 
 3 Anträge und Anfragen 
 4 Informationen 
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Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 
Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 
wurden keine erhoben. 
 
 1 Einwohnerfragestunde 
 
Es wurden keine Fragen seitens der Zuhörer gestellt.  
 
 2 Rückblick über die Kerweveranstaltung 2007 
 
Die Vertreter der Vereine sagten übereinstimmend, dass die Kirchweih ein gelungenes Fest gewesen sei, 
auch die Anwohner seien zufrieden gewesen. Der Stadt Annweiler sei für die Unterstützung (z. B. Zelt, 
Musikanlage) zu danken. Ein Dank sei auch an Werkdirektor Götten für die Stromversorgung während 
der Festtage auszusprechen. Am Kerweplatz wäre allerdings ein Wasseranschluss wichtig und auch 
Stromzufuhr sei dort wünschenswert. Bürgermeister Wollenweber wies darauf hin, dass dies mit 
Werkdirektor Götten geklärt werden müsse.  
Der Vorsitzende des Vereins Brauchtum e. V. wies ebenfalls auf fehlende Strom- und Wasserversorgung 
am Kerweplatz hin. Weiterhin betonte er ebenfalls, dass die Bevölkerung von der Veranstaltung 
begeistert gewesen sei und es ein sehr gelungenes Fest gewesen wäre. Für zukünftige Veranstaltungen sei 
der Festausschuss jedoch auf mehr Hilfe aus der Bevölkerung angewiesen.   
 
 3 Anträge und Anfragen 
 
Der Vorsitzende des Vereins Brauchtum e. V. wies darauf hin, dass eine Toilettenanlage im oberen 
Drittel der Markwardanlage wünschenswert sei und fragte an, ob dies zu realisieren sei. 
Stadtbürgermeister Wollenweber erläuterte, dass die Errichtung einer Toilettenanlage mit hohen Kosten 
verbunden sei und momentan keine Mittel hierfür vorhanden wären, da zur Zeit die Toilettenanlagen in 
der Stadt am Rathausplatz und an der ehemaligen Post saniert wurden bzw. noch saniert werden. 
Anschließend sei noch die Errichtung einer Toilettenanlage am Busparkplatz an der Villa Gotthold 
geplant.  
 
 4 Informationen 
 
4.1 Beigeordneter Hierschbiel informierte den Ortsbeirat, dass die zehn Zierkirschen aus der  

Baumpflanzaktion des Kreises Südliche Weinstraße beim Bauhof bereit stehen und gepflanzt werden  
können.  

4.2 Stadtbürgermeister Wollenweber teilte dem Ortsbeirat mit, dass der Neujahrsempfang der  
Verbandsgemeinde in diesem Jahr in Ramberg stattfindet und zwar am 13. Januar um 11.00 Uhr.  
Der Jahresempfang der Stadt Annweiler a. Tr. findet am gleichen Tag um 15.00 Uhr in der Aula  
des Trifelsgymnasiums statt.   

 
 

Worüber Niederschrift 
 
Der Vorsitzende  Der Schriftführer 


